

BLIŽŠÍ INFORMACE + PRAKTICKÉ RADY K ZÁJEZDŮM STR. 117

- **LONDÝN A PERLY KRÁLOVSKÉ ANGLIE**
č. záj. 418

1. Odjezdy - čtete pozorně!

Stanoviště: Praha – Ústřední autobusové nádraží Florenc, číslo nástupiště bude upřesněno v pokynech před zájezdem. Florenc je přestupní stanice metra C a B. Výstup směr ÚAN Florenc je ze stanice metra dobře značený.

Předpokládaný čas odjezdu bude **ve 14.00 hod.**, čas a místo odjezdu budou upřesněny v pokynech cca 2 týdny před zájezdem.

Časy odjezdů a místa nástupu z ostatních měst po trase budou zájemcům upřesněny 2 týdny před odjezdem.

Sraz účastníků je 15 minut před odjezdem.

Mějte, prosím, strpení, pokud se autobus opozdí, není možné předvídat dopravní situaci po trase přejezdu autobusu.

2. Doprava

je zajištěna dálkovým autobusem s možností občerstvení (káva, čaj, limonády, pivo). Doporučujeme se do autobusu pohodlně obléci, protože jízda tam i zpět je přes noc.

Předpokládaná trasa: Praha – Plzeň - Rozvadov - přejezd SRN - přejezd Belgie - Calais - přejezd La Manche (trajektem nebo Eurotunelem – většinou tunelem, délka průjezdu cca 45 minut) - Londýn.

Cestovní kancelář si vyhrazuje právo změnit trasu dle momentálních podmínek.

Před naloděním v Calais probíhají přísné bezpečnostní kontroly.

Předpokládaný návrat zpět do ČR (dle aktuální dopravní situace po trase) je v odpoledních hodinách, většinou mezi 12. a 13. hod.

Upozorňujeme, že zájezdový BUS je vybaven bezpečnostními pásy, které jsou cestující povinni používat s odvoláním na platné právní předpisy. Za jízdy není dovolena chůze po busu.

3. Ubytování

V ceně zájezdu je 2x ubytování v hotelu**/** na předměstí Londýna - 2lůžkové pokoje s vlastním příslušenstvím.

Příplatek: 1/1 pokoj – **2 000 Kč** (zde povinný při nedoobsazení).

4. Stravování

V ceně zájezdu je 2x bufetová snídaně, ostatní stravování je vlastní.

5. Důležité osobní věci

Je třeba mít s sebou redukci do zásuvek - nelze použít naše el. spotřebiče!

Ve Velké Británii je čas posunut -1 hodina oproti středoevropskému času.

Jedny pohodlné boty na prohlídky. Klobouk a brýle proti slunci, krém na opalování s ochr. faktorem, repelent. Deštník nebo pláštěnka, teplejší



oblečení pro případ horšího počasí. Základní léky - acylpyrin, endiaron, paralen apod. a léky trvale užívané, náplasti, obvazy, jodisol, léky proti bolesti.

UPOZORNĚNÍ!!! Ve Velké Británii je zakázáno držení nožů s čepelí delší než 7,62 cm (pak jsou považovány za účinnou zbraň) a plynových nebo pepřových sprejů - nesmí se vůbec dovážet. Již mnohokrát se stalo, že i přes upozornění, byly takovéto nože klientům zabaveny. Často hrozí i konflikt s policií a trestní postih.

Velvyslanectví ČR v Londýně upozorňuje návštěvníky Londýna na zvýšený výskyt krádeží mobilů, peněženek a kabelek v Londýně, které provádějí útočníci na malých motocyklech, a to i na chodnicích. Tento způsob krádeží se začal vyskytovat ve zvýšené míře již v roce 2018. Doporučujeme všem našim občanům věnovat zvýšenou pozornost okolí a být obezřetní.

6. Zabalení zavazadel

Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna, krabice. **Zakázané zavazadlo - krosna s konstrukcí** (konstrukce nebude naložena). Max. hmotnost zavazadel je 15 kg / os.

7. Cestovní doklady

Aktuální informace Ministerstva zahraničních věcí: Občané ČR nepotřebují pro krátkodobý pobyt v Británii víza. Občané nadále mohou do Británie přicestovat na **platný občanský průkaz nebo cestovní pas.**

Občan ČR může cestovat do zemí Evropské unie na základě platného cestovního pasu nebo občanského průkazu. Nedoporučuje se však cestovat na občanský průkaz s odděleným rohem. Doklady by měly být platné minimálně po dobu plánovaného pobytu mimo území ČR.

Platnost zápisů dětí v cestovních dokladech rodičů byla ukončena dnem 26. června 2012. Od tohoto data musí mít každý občan České republiky (tedy **včetně dětí**) při cestování do zahraničí vlastní cestovní doklad (do zemí EU cestovní pas nebo občanský průkaz).

Z České republiky lze vycestovat pouze s platným cestovním dokladem. V případě cesty do zemí Evropské unie a dále Islandu, Norska, Lichtenštejnska a Švýcarska lze jako cestovní doklad použít platný občanský průkaz (jen se strojově čitelnými údaji - vydávané od července 2000).

Při přihlášení na zájezd zkontrolujte platnost cestovního dokladu. **!!!Zkontrolujte před odjezdem, že máte svůj vlastní cestovní doklad při sobě!!!**

Výše uvedené se týká občanů ČR, doklady nutné pro vstup cizích státních příslušníků do navštívených zemí si tiito zajišťují sami a na vlastní odpovědnost.

8. Pojištění

Je nutné s sebou do zemí EU vozit také modrou kartu zdravotní pojišťovny v ČR – evropský průkaz zdravotního pojištění. Vždy ji vyžadují v případě lékařského ošetření.

Upozorňujeme, že všichni klienti jsou povinni vyjet do zahraničí pouze s platným pojištěním léčebných výloh. Pojištění není zahrnuto v ceně zájezdu. Je možno si ho připlatit společně se zakoupením zájezdu (nejpozději do tří dnů od sepsání smlouvy) v ceně 180 Kč / os. Pojištění stornovacích poplatků nelze sjednat samostatně, tj. bez sjednání pojištění s tarifem na celou dobu pobytu v zahraničí.

Pokud si pojištění zakoupíte v naší CK, pak platí níže uvedené informace:

Cestovní kancelář Mayer & Crocus má uzavřenou rámcovou pojistnou smlouvu s pojišťovnou UNIQA a.s.

Kompletní podmínky pojištění najdete na www.ckmayer.cz/pojisteni nebo na požádání obdržíte knížku se všeobecnými pojistnými podmínkami v naší CK, případně na začátku zájezdu od průvodce.

Všichni naši klienti jsou pojištěni pod stejným číslem smlouvy. Číslo smlouvy je uvedeno na bílé kartičce pojištění, kterou obdržíte společně s pokyny.

Doporučujeme s sebou mít finanční rezervu pro případ uhrazení léků apod. na místě (proti dokladu pak pojišťovna v ČR tuto částku uhradí).

Pojištění zahrnuje (maximální plnění):

Věková hranice pojištěných zákazníků není omezena. Pojištění léčebných výloh platí mimo území České republiky. Neplatí pro území toho státu, jehož je pojištěný státním občanem nebo má-li na tomto území trvalý nebo přechodný pobyt.

- Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb v zahraničí do výše 5 000 000 Kč

- Úrazové pojištění – 150 000 Kč v případě smrti následkem úrazu, 300 000 Kč v případě trvalých následků úrazu

- Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace v zahraničí) – 300 Kč / den

- Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci třetí osoby – 1 000 000 Kč

- Pojištění zavazadel - 15 000 Kč / 5 000 Kč kus

- Pojištění storna zájezdu (80%) - maximálně 15 000 Kč

- Pojištění nevyužitých dovolených – 15 000 Kč

Pojištěný je povinen neprodleně po škodné události (nejpozději následující pracovní den) stornovat u organizátora objednaný zájezd. Pokud dojde k prodloužení ve stornování, je pojišťovna oprávněna uhradit pouze stornovací poplatky vypočtené ke dni, kdy objednaný zájezd mohl být neprodleně stornován.

Při pojistné události v zahraničí je třeba kontaktovat asistenční službu v Praze - tel: **+420 296 333 696**, kde oznámíte, k jaké pojistné události došlo a asistenční služba Vám poradí, jak dále postupovat.

Upozorňujeme, že v případě potřeby navštívit lékařské zařízení, CK nehradí náklady spojené s dopravou.

9. Orientační ceny vstupného

(z roku 2020)

Vstupy jsou pouze orientační a uvádíme celkový přehled, ne všechna místa musí být realizována, záleží na vedení prohlídky jednotlivými průvodci a individuálním výběru každého klienta.

Doporučujeme všem studentům vzít s sebou studentskou průkazku ISIC.

Orientační kurz Britské libry (GBP): 1 GBP = 29,328 Kč (9.11.2020).

Londýn - výběr (závisí na každém klientovi individuálně, která místa bude chtít navštívit): Tower – 27,50 GBP, Tower Bridge – 10 GBP, Westminster Abbey – 24 GBP (v neděli – pouze za účelem účasti v bohoslužbách – pro jednotlivce zdarma), Houses of Parliament – 17,5 GBP (vstup většinou pouze v sobotu), Královská kaple – 6 GBP, věž – 2,7 GBP, loď po Temži jednosměrný / zpáteční Tower – Westminster 8,40/11 GBP, St. Paul

17 GBP (v neděli – zdarma, ale bez vstupu na věž v neděli), Buckingham Palace – 25 GBP, Londýnské Oko - 35 GBP, Muzeum Madam Tussaud - 352 GBP, HMS Belfast – 18 GBP, městská doprava - síťová jednodenní bus + metro zóna 1+2 - 9 GBP.

Salisbury – 6,50 GBP

Windsor – 22,5 GBP

Stonehenge - **povinná rezervace min. 10 dnů před odjezdem** (bez ní nelze navštívit areál Stonehenge) - **550 Kč**, do 15ti let - **300 Kč**, nad 60 let - **450 Kč**.

Celková orientační částka **na vstupy** je cca **140 GBP**.

10. Počet klientů nutných k odjetí

Zájezd se uskuteční v případě přihlášení alespoň 28 klientů. Zájezd může CK zrušit minimálně 21 dní před odjezdem.

Garant zájezdu:

CK MAYER + CROCUS s.r.o.

Heydukova 6, 180 00 Praha 8

tel: 241 432 483, mob.: 777 845 575

Pohotovostní mobilní telefon: **777 75 85 84**

slouží pro urgentní dotazy a změny v den odjezdu zájezdu a v nutných případech po dobu zájezdu. Veškeré ostatní dotazy volejte v pracovní době na výše uvedené pevné linky.

Více informací o Londýně a Velké Británii najdete na:

<http://www.londyn.poznavaci-zajezdy.cz/> a

<http://anglie.name/>

Program zájezdu:

1. den - V odpoledních hodinách odjezd z ČR.

2. den - **LONDÝN**, návštěva čtvrti Westminster, přes Westminster Bridge k budově Parlamentu (UNESCO), kolem Westminsterského opatství (UNESCO) na vládní třídu Whitehall. Downing Street a Horse Guards na působilé Trafalgarské náměstí, živý West End, Čínská čtvrť a Picadilly Circus, přes Green Park k Buckinghamskému paláci. Odpoledne možnost návštěvy Národní Galerie, Londýnského oka aj.

3. den – **WINDSOR** - zámek, který již téměř tisíc let slouží jako sídlo britských králů a královen. Po poledni navštívíme město **SALISBURY**. Projdeme se jeho historickým centrem a prohlédneme si nejslavnější místní stavbu, úchvatnou gotickou katedrálu. **STONEHENGE** (UNESCO) - nejslavnější pravěký monument v Evropě.

4. den - Druhá část prohlídky **LONDÝNA**. Návštěva pevnosti Tower (UNESCO), přes most Tower Bridge, po levobřežní čtvrti Southwark, barokní katedrála sv. Pavla. V podvečerních hodinách se přesuneme do Královské čtvrti Greenwich. Program zakončíme u Královské observatoře, s jedinečným výhledem na Londýn.

5. den - Příjezd do ČR v odpoledních hodinách.